



MARDI 25 JUIN • 16-20 H • NAPOLEONKAAI 45 • 2000 ANVERS

Signe Nature HIVER 19: Une découverte en toute intimité

Pour sa nouvelle collection Hiver 2019, la marque de mode belge Signe Nature vous emmène au cœur du domaine des Hautes Fagnes, dans une nature profonde, d'une beauté insoupçonnée...

Un rendez-vous à ne pas manquer où vous découvrirez, en exclusivité, les coulisses de cette collection conçue et réalisée sous le signe du roadtrip.

Un moment privilégié au sein même du showroom près du MAS ; pour prendre le temps, pour profiter, pour partager et discuter ensemble de cette nouvelle aventure en compagnie de l'équipe Signe Nature.

Un nouvelle histoire à se laisser conter par Signe Nature : celle d'un voyage, d'une escapade, celle de la femme indépendante, libre et spontanée, dont l'attention est portée tant à la qualité qu'à la créativité.

Des imprimés fleuris/animaliers, des coupes élégantes/décontractées, une mode casual chic, la collection Hiver 2019 est à découvrir ce mardi 25 juin, entre 16 et 20h, au showroom Signe Nature au croisement de la rue Napoleonkaai - Kribbestraat.

Envie d'en savoir davantage ou d'aller plus loin avec la marque Signe Nature? Contactez Margot Feiner de RCA, par téléphone au +32 494 82 31 83 ou par e-mail à l'adresse margot.feiner@rca.be.



